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アンケート調査結果 

 

1. アンケート配布利用者構成（図 1） 

全体 37 名 

 小学校低学年  3 名 

 小学校中学年  1 名 

 小学校高学年  6 名 

 中学生    14 名 

 高校生    13 名      

  

 

 

2. アンケート回答利用者構成（図 2） 

   回答数 27 

    小学校低学年   2 

    小学校中学年   0 

    小学校高学年   3 

    中学生     11 

    高校生     11 

  

 

 

3. 利用期間 

   回答数 27 

    1 年未満       4 

    1 年以上 2 年未満   3 

    2 年以上 3 年未満   2 

    3 年以上      18 

不明        0 
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   4. 放課後等デイサービスに求めること（図 4） ※複数回答 

     ①放課後の時間の充実        24 

     ②基本的生活習慣に係る支援     11 

     ③療育               6 

     ④リラックスできる場        17 

     ⑤外出等の社会経験・社会との関わり 21 

     ⑥保護者の休息           9 

     ⑦福祉サービスに慣れる       6 

     ⑧高校卒業後の各種サービスとの連携 11 

     ⑨学校までの迎え          14 

     ⑩自宅もしくはその付近までの送り  13 

     ⑪その他               2 

         (記述：友人との交流・夏休みのお迎え) 

    

5. 満足度 

     ①活動の内容（図 5） 

       大変満足 10 

         満足 13 

          普通  4 

         不満  0 

       大変不満  0 

 

 

 

 

     ②行事の充実度（図 6） 

       大変満足 12 

         満足 11  

          普通  3 

         不満  0 

       大変不満  0 
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③活動スペースの広さ（図 7） 

       大変満足 14 

         満足  8 

          普通  5 

         不満  0 

       大変不満  0 

        

 

 

 

 

     ④活動スペースの安全性（図 8） 

       大変満足 14 

         満足  8 

          普通  5 

         不満  0 

       大変不満  0 

 

 

 

 

 

 

 

     ⑤利用者さまの人数に対する職員の人数（図 9） 

十分  14 

         普通  12 

          不安  1 
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  ⑥個別支援計画書（図 10） 

       大変満足 12 

         満足  9 

          普通  6 

         不満  0 

       大変不満  0 

 

 

 

 

 

     ⑦利用者への職員の対応（図 11） 

 大変満足 13 

         満足 10 

          普通  4 

         不満  0 

       大変不満  0 

 

 

 

 

 

 

     ⑧保護者への職員の対応（図 12） 

 大変満足 16 

         満足  7 

          普通  4 

         不満  0 

       大変不満  0 
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  ⑨利用者の特性や発育状況に応じた適切な支援がなされているか

（図 13） 

 大変満足  10 

         満足  13 

          普通  4 

         不満  0 

       大変不満  0 

 

 

 

 

 

     ⑩苦情に関する対応（図 14） 

 大変満足  4 

         満足  13 

          普通  6 

         不満  0 

       大変不満  0 

              選択なし  4 

 

 

 

 

     ⑪送迎について（図 15） 

       送り迎えを利用 23 

       迎えのみ利用   3 

       送りのみ利用   1 

       利用していない  0 
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                送り迎えを利用（図 16） 

         そのままでよい    26 

         送り場所を変えて欲しい 1 

         迎えをして欲しい    0 

         送りをして欲しい    0     

 

     ⑫畑町ガーデン内の他のサービスとの連携・将来性（図 17） 

       とても期待している 12 

          期待している 14 

         期待していない 0 

         どちらでもない 1 

 

 

 

 

  

 

どの事業に期待しているか（複数回答、図 18） 

         入所           14 

         通所生活介護       16 

         自立訓練・就労移行支援  4 

         就労継続支援Ｂ型     12 

        

    ※「グループホームなども」という記述あり。 
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     ⑬給食について 

    外注弁当の提供についてどのように考えるか          

（図 19） 

        一日・半日利用時は注文したい 20 

        自宅から持参する弁当が良い   1 

        どちらでも良い         5 

        選択なし            1 

 

 

 

 

     ⑭土曜活動日について 

       利用した     20 

       利用していない  7 

 

       「利用した」と答えた方の満足度 

（図 20‐2） 

          大変満足  9 

            満足  11 

            普通  0 

            不満   0 

          大変不満   0 

 

 

 

 

ご意見・ご感想 

・土曜活動は子供も毎回楽しみにしています。親子で参加ＢＢＱは本当に参加

して良かったです。 

・ふなばし三番瀬が新しく震災からよみがえってビックリしました 

・佐倉ふるさと広場でチューリップ見れて満足したようです 

・空きが出た時のみ利用させていただいています。本人が大満足で帰って来ま

す。 

・土曜活動は子供もとても楽しめる内容だと思います 

・本人も、とても楽しみにしています 

・1 日預かりは本当にありがたいです。子どもも外出が好きなので楽しみにし
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ています。 

・小湊鉄道に今年も連れて行ってくださって息子は喜んでいました。毎年行っ

ても飽きません。 

 

 

     「利用していない」と答えた方の理由 

                （図 20‐3） 

家族と過ごすため      4 

      本人の休息を図るため    2 

      他事業所を利用しているため 0 

      その他           3 

      選択なし          1 

その他を選択した方の記述 

・活動内容を理解していないため 

・他児とのトラブルのため 

・平日だけでも家に帰ってくるとすぐ横になって

いることがあるので。もう少し学年があがってか

ら利用したいと思っています。 

 

 

6. 新しい建物に移るが、どのような活動があると良いか。（原文まま） 

・今のままで十分です 

・季節の行事（花見・すいかわり・プール・流しそーめん・クリスマス・ハロ

ウィーン） 

・畑・花の栽培 

・リハビリテーション 

・パソコン活動 

・キッチンがあるのでおやつ作りとか 

・体を動かすレク 

・今まで同様季節の行事・プール、おでかけなど 

・まだ見学していないのでわかりません 

・今の活動で満足です 

・立位でも座位でもできる体操 

・のんびりまったりできるといいと思います 

・広いスペースを利用して、全員でミニ運動会など体を動かす活動はどうでし

ょうか？ 
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・（今後、機会があったら見学したいのですが、）体を動かしたりする活動に期

待しています 

・運動 

・みんなでお菓子をつくったり… 

・今のままで、良いと思います 

・音楽や室内運動など療育的なもの 

・いろいろなことにチャレンジできる活動を希望します 

 

 

6. 畑町ガーデン放課後等デイサービス事業に対する満足度（図 21） 

       大変満足   12 

         満足   12 

         普通   3 

         不満   0 

       大変不満   0 

 

 

 

 

 

7. 畑町ガーデンを利用するにあたってのご意見・ご要望等（原文まま） 

・週 2 回の利用日を本人はとても楽しみにしています。（高 3 なので）あと数

か月の利用となりますがよろしくお願いいたします。 

・長期休暇中のむかえがあると助かるのですが… 

・今のサービス内容で満足しております 

・高 3 卒業するまでずっと利用したいです。今中学支援級なので進学する際に

中等部の生徒とは高等部で一緒になり畑町ガーデンならば交流出来るので助

かります。 

・いつも楽しそうに、時には職員さんと別れるのがおしい程に充実しているみ

たいです。その様な場所を作ってくださっている事に感謝しています。職員

さんも話しやすく、急な利用でも対応してくれたりと助かっています。 

・送りの時に、男性職員だけだと不安なので、男性職員と車で二人きりになら

ない様、配慮をお願いします（実際配慮されている場合は現状を知らず申し

訳ございません） 

・大人になっても生活できる地域を目ざしてほしいと思います 

・いつも早めの送りをしていただいてありがとうございます 
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・大変お世話になっております。スタッフの方々の温かい対応、子どもへのや

さしい声掛けにとても安心し、子どもも楽しみにして通っております。あり

がとうございます。これからもよろしくお願い致します。質問項目に“苦情

に関する対応”とありましたが、苦情がなく、スタッフに対応をお願いした

ことがありませんでしたので、無記入で提出させていただきました。 

・ほんの数分でも良いので、療育の時間（1 人 1 人に合った）を設けていただ

けるとうれしいです。缶つぶしなどのお手伝いでもいいと思います。 

・一日利用の時はドライブなどできて喜んでいます 

・作業等があると良いかと思います 

 

 


